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1. Identifikační údaje 

 

1.1. Stavba  

Název stavby: REGENERACE PROSTRANSTVÍ U SOKOLOVNY, KOSTELEC NAD 
ORLICÍ 

Stupeň dokumentace:    DSP/DPS 

Kraj:       Královehradecký 

Místo stavby:      Kostelec nad Orlicí 
Katastrální území: k.ú.: Kostelec nad Orlicí (okres 

Rychnov nad Kněžnou);670197 
 
 

1.2. Objednatel dokumentace 

Název:      město Kostelec nad Orlicí 
Adresa:                      Palackého náměstí 38 

        517 41 Kostelec nad Orlicí 
 
 
 

1.3. Hlavní projektant  

Název:      ŘEZANINA & BARTOŇ, s.r.o. 
Adresa:      Gočárova třída 549/16  
       500 02 Hradec Králové 
IČO:       242 86 923 
Autor návrhu:      Ing. et. Ing. arch. Dušan Řezanina 
Hlavní projektant:     Ing. Jiří Bartoň 

číslo autorizace u ČKAIT: 0602517 
 

1.4. Zhotovitel dokumentace  

Jméno: Ing. Mojmír Ille 

        Dillingerova 22, Brno 
        ČKAIT 10010975 

v oboru dopravní stavby 
  

Projektanti dílčích částí:   

Požárně bezpečnostní řešení Ing.arch. Jindřiška Hϋttnerová; 
ČKAIT 0102230 

Dopravní řešení     Ing. Mojmír Ille; ČKAIT 100010975 

Veřejné osvětlení  Richard Kašpar, Vlastislav Vlach; 
ČKAIT 0600373 
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2. Základní údaje o stavbě 

 

2.1. Popis návrhu stavby, význam a umístění 

Regenerace prostranství se týká prostoru v slepé ulici Masarykova mezi budovami 
sokolovny a obchodní akademie T.G.Masaryka. Ulice slouží k zásobování sokolovny, 
obchodní akademie a k parkování cca 11 vozidel. Na jižní hranici prostranství probíhá 
komunikace I. třídy, podél které rostou listnaté (okrasná třešeň sakura) a jehličnaté (smrk) 
stromy. Celkový půdorysný rozměr prostranství je 69m x 22m a plocha je cca 2134m2. 

Dotčené pozemky jsou umístěny v zastavěném území. 

 

2.2. Předpokládaný průběh výstavby 

Předpokládaný termín začátku opravy je závislý na výsledcích majetkoprávního projednání 
a termínu získání Stavebního povolení. 

Předpoklad zahájení stavby je v roce 2018. 

Předpokládaná doba výstavby – 4 měsíce 

 

2.3. Vazba na územně plánovací dokumentaci 

Záměr navrhované úpravy je v souladu s územním plánem, prostranství bude nadále sloužit 
jako veřejné prostranství a komunikace. Návrhem vzniknou nová parkovací stání, zpevněné 
plochy pro pěší, provede se úprava zeleně, nové veřejné osvětlení a zmodernizují se 
některé sítě technické infrastruktury. Dle územně plánovací dokumentace se pozemek 
nachází v ploše veřejných prostranství (PV), tj. území sloužící pro obsluhu dopravní a 
technickou infrastrukturu. 

Dle platné úpravy ÚP Kostelce nad Orlicí z 5.  9. 2011 je koncepce veřejných prostranství: 

PV – veřejná prostranství 

 stávající plochy veřejných prostranství – (náměstí, návsi, navazující uliční prostory a 
cesty 

 pro pěší a cyklisty, tvořící základní síť veřejných prostranství) je třeba maximálně 
respektovat, nelze připustit nevhodné úpravy prostorů i objektů v územích zásadního 
významu pro charakter města 

 respektovat plochy veřejných prostranství, navržených pro obsluhu nových 
zastavitelných ploch dopravní a technickou infrastrukturou: 
ve stávajících a navržených plochách veřejných prostranství doplnit vzrostlou zeleň, 
na základě znalostí průběhu inženýrských sítí; při výsadbě preferovat, z hlediska 
zachování hodnot, domácí dřeviny jsou navrženy formou uličních prostorů pro obsluhu 
území dopravní a technickou infrastrukturou 

 

2.4. Charakteristika území a jeho využití  

Stávající území je při severní hranici zastavěno volně stojícími rodinnými domy a 
víceúčelovým sportovištěm. Při jižní hranici prostranství probíhá silnice první třídy, podél 
které jsou obytné smíšené plochy, veřejná infrastruktura (obchodní akademie), tělovýchovné 
a sportovní zařízení (sokolovna) a veřejná zeleň (kolem budovy České pošty). Řešené 
území je situováno mezi budovami sokolovny a obchodní akademie. 

 

 ulice délka šířka veřejného prostoru 
šířka stávajícího zpevnění 
komunikace 

Masarykova 71,5 m cca 23-31m 6,0 m 

 
Území je mírně svažité - od severu k jihu - max. sklon cca 6%. Místní komunikace, která 
prochází středem řešeného území, končí při ulici Komenského značkou "Zákaz vjezdu 
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všech motorových vozidel" (s výjimkou vozidel technických služeb) a dále pokračuje jako 
pojížděný chodník souběžně s ulicí Komenského k obchodní akademii. Z místní komunikace 
v severní části řešeného území se nachází vjezd do dvora obchodní akademie. V území 
nejsou jasně definované plochy pro parkování. 

Řešeným územím prochází velké množství sítí technické infrastruktury, které jsou rozloženy 
v podstatě v celém jeho prostoru a značně komplikují nové zásahy. Zpevněné plochy jsou 
kromě asfaltového povrchu místní komunikace a nově vydlážděné plochy u ulice 
Komenského na, nebo i za hranicí své životnosti. Fasáda sokolovny bude také v budoucnu 
vyžadovat zásah, naopak objekt pro stravování již prošel regenerací a zateplením fasádního 
pláště. 

Vzrostlé smrky u ulice Komenského - v čele sokolovny - nepřinášejí do území přidanou 
hodnotu, opakem jsou sakury lemující trasu k obchodní akademii - ty jsou velice hodnotným 
prvkem, bude však třeba v dalších fázích projektu ověřit jejich stav a předpokládanou 
životnost. 

V řešeném území se nacházejí kontejnery na tříděný odpad - papír, plast, sklo - ty dle 
požadavku města nebudou v řešeném území nadále umístěny, ani další nádoby na 
komunální odpad (kromě košů pro veřejnost). 

V řešeném území se nachází hned několik provozních vztahů a návazností. Na jeho 
východní straně se nachází několik vstupů do objektu sokolovny, včetně prostoru s rampou 
a vjezdu do garáže. Na západní straně se nachází vstup do trafostanice, ze stejného místa 
se dá také vstoupit do objektu stravování. 

Hlavní pěší trasou je příchod od přechodu pro chodce přes ulici Komenského, který 
navazuje na trasu do centra města na Palackého náměstí. Z vyústění přechodu u ulice 
Komenského se hlavní pěší trasy dělí na trasu k objektu obchodní akademie a trasu 
směrem na sever k víceúčelovému sportovišti. 

Dle situace na místě a dalších dostupných materiálů jsou zpevněné plochy v území 
intenzivně využívány pro parkování. 

Hlavním nedostatkem řešeného území je absence jasného určení funkce jeho jednotlivých 
ploch. Návrh s tímto problémem pracuje a nově vymezuje plochy tak, aby z jejich 

prostorového řešení a materiálového pojednání byla čitelná jejich funkce a provozní vazby. 

 

2.5. Vliv technického řešení stavby a jejího provozu na krajinu, zdraví a životní 
prostředí 

Stavba se nachází v trasách stávajících komunikací a zpevněných ploch. 

Omezení účinků hluku a vibrací 

Rekonstrukcí komunikačního zpevnění a stavbou chodníků nebudou negativně změněny 
účinky vyvolané hlukem ze silniční dopravy, naopak je možné předpokládat, že se hluk 
z provozu na komunikaci díky novému povrchu sníží. 

Dřeviny a porosty 

Vzrostlé smrky u ulice Komenského - v čele sokolovny - nepřinášejí do území přidanou 
hodnotu, opakem jsou sakury lemující trasu k obchodní akademii - ty jsou velice hodnotným 
prvkem, bude však třeba v dalších fázích projektu ověřit jejich stav a předpokládanou 
životnost. Předpokládá se vykácení smrků. Místo vykácených cca 3ks stromů bude 
vysázeno 10 nových stromů. 

Pokud bude vedena staveništní doprava v blízkosti stávajících dřevin nebo bude v okolí 
stromů skladován při realizaci stavební materiál, budou kořeny chráněny pojížděnými 
panely uloženými do písku. 

Při stavebních pracích bude zajištěno následující:  

- výkopové práce v prostoru kořenů / průmět korun stromů/ budou probíhat v nejnutnějším 
rozsahu a s maximální šetrností ke kořenům 

- případná vzniklá poškození zásadních kořenů v tomto prostoru budou ihned ošetřena 
začištěním ostrým řezem a zatřením ochranným prostředkem. Okamžitý zákrok je nutný 
z hlediska možné infekce kořenů 
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- ošetření kořenů provede odborná firma se zkušenostmi v oboru ochrany dřevin 

 

Demolice  

Dojde k odstranění stávajících zpevněných (pochůzích i pojízdných) povrchů vč. Stávající 
opěrné zídky.  

Obslužnost území 

Bude po dobu výstavby omezená. Po ukončení opravy se obslužnost území nezmění od 
stávajícího stavu. 

 

2.6. Celkový dopad stavby na dotčené území a navrhovaná opatření  

 Stavba nebude prováděna v nočních hodinách.  

 Vybourané hmoty a suť budou průběžně odváženy a ukládány na skládku. Materiál 
vhodný k recyklaci bude k uvedenému účelu použit. 

 Stavba bude realizována běžnými mechanizmy a dopravními prostředky s ohledem na 
zajištění minimalizace hluku a vibrací a zamezení nadměrné prašnosti a bude 
prováděna v několika etapách, které zajistí obslužnost území po dobu výstavby. 

 Po dobu výstavby bude provizorně zajištěn vstup do jednotlivých objektů.  

 Stavební práce budou prováděny ve smyslu §30 Zákon 258/2001 Sb. Ochraně 
veřejného zdraví a nařízení vlády č. 148/2006 Sb.  

 Pěší propojení bude zachováno provizorní trasou a lávkami přes výkopy. 

 Stavba bude prováděna s maximální snahou minimalizovat prašnost, hlučnost a 
ostatní negativa, provázející obdobné akce. 

 Nové povrchy komunikačních zpevnění stavby by měly přinést do budoucnosti 
především snížení hlučnosti a prašnosti. 

 Z pohledu konečného stavu, tedy po opravě, nemá stavba výrazný dopad na dotčené 
území. Jedná se o dopravní plochy, na kterých zůstane zachován provoz ve stávající 
míře. 

Navržená opatření jsou podrobněji popsána v části E Zásady organizace výstavby. 

 

3. Přehled výchozích podkladů a průzkumů 

 

 Odborné ohledání a průzkum pozemku - V rámci předprojektových prací bylo 
provedeno odborné ohledání pozemku a blízkého okolí pracovníky společnosti 
ŘEZANINA A BARTOŇ s.r.o. za účelem předběžného zmapování stávajícího stavu. 

 Geodetické zaměření - V rámci zaměření skutečného stavu byla dotčená lokalita 
v únoru 2016 geodeticky zaměřena a bylo provedeno digitální zaměření stavebních 
objektů na řešených pozemcích. 

 Studie regenerace prostranství - Ing. arch. Dušan Řezanina; Ing. arch. Martin 
Štěpánek; 2/2017 

 Katastrální mapa; k měsíci 2/2017 

 Dokumentace sítí technické infrastruktury; k měsíci 2/2017 

 Dokumentace sadových úprav vybraných lokalit v Kostelci nad Orlicí 

 Fotodokumentace území 

 Územní plán města Kostelec nad Orlicí; 9/2011 
 

4. Členění stavby 

 

4.1. Všeobecné údaje 

Projektová dokumentace je členěna podle vyhlášky MD 146/2008 Sb. o rozsahu a obsahu 
projektové dokumentace pozemních staveb a dle Směrnice pro dokumentaci staveb 
pozemních komunikací MDS ČR s přihlédnutím k požadavkům TKP pro dokumentaci staveb 
pozemních komunikací MDS ČR z r. 2007 včetně DODATKU č.1 z r.2010. 
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4.2. Členění dokumentace 

A Průvodní zpráva 

B Souhrnné řešení stavby 

C Stavební část 

E Zásady organizace výstavby  

F Doklady  

G1 Soupis prací a dodávek, výkaz výměr 

G2 Rozpočet  

 

B. Souhrnné řešení stavby 

Část B. Souhrnné řešení stavby je dále členěna na: 

B1. Přehledná situace stavby 

B2. Koordinační situace stavby 

Samostatný geodetický koordinační výkres není dokladován  

B6. Bezbariérové řešení – není dokladováno– je součástí objektů komunikací 

B7. Bilance zemních prací 

Vzhledem k charakteru a rozsahu stavby tato část není dokladována. Zemní práce jsou 
předpokládány minimální, jedná se většinou o bourání stávajícího komunikačního zpevnění. 

B8. Celkové vodohospodářské řešení 

Není dokladováno. 

 

C. Stavební část 

Z hlediska objektové skladby je stavba rozdělena do stavebních objektů:  

 
100 OBJEKTY POZEMNÍCH KOMUNIKACÍ 
 SO 100.1 Komunikace Masarykova 

SO 100.2 Chodníky vjezdy 
 
200 MOSTNÍ OBJEKTY A ZDI 

SO 201 Opěrná zídka 
 

400 ELEKTRO A SDĚLOVACÍ OBJEKTY 
SO 401 Veřejné osvětlení 
 

800 OBJEKTY ÚPRAVY ÚZEMÍ 
SO 800 Vegetační úpravy 

 
D. Provozní soubory 

Tato část není dokladována - provozní soubory ve stavbě nejsou obsaženy. 

E. Zásady organizace výstavby 

F. Doklady 

 

5. Podmínky realizace stavby 

 

5.1. Věcné a časové vazby souvisejících staveb jiných stavebníků 

V současné době nejsou známy stavby, související s předkládanou stavbou. 

5.2. Předpokládaný průběh stavby 
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Je podrobně popsán v části E. Zásady organizace výstavby. 

V rámci jednotlivých stavebních objektů se předpokládá následující postup výstavby: 

- sejmutí humózní vrstvy na plochách dotčených stavbou 

- výstavba přípojek dešťových vpustí 

- výstavba opěrné zídky 

- vybudování veřejného osvětlení 

- vybourání stávajících zpevněných ploch a zařízení povrchového odvodnění  

- zabezpečení stávajících inženýrských sítí 

- vybudování odvodnění komunikace  

- vybudování zpevněných ploch komunikací, vjezdů, chodníků a odstavných stání 

- úprava povrchových znaků stávajících inženýrských sítí 

- úpravy dotčené zeleně 

- vegetační úpravy, osazení mobiliáře 

 

5.3. Zajištění přístupu na stavbu 

Předpokládá se úplná uzavírka ulice v rozsahu staveniště. Vjezd na staveniště bude 
umožněn pouze zásobovacím a pohotovostním vozidlům, vozidlům s povolením stavby a 
průchod chodcům. Při provádění stavebních prací je nutné dbát na bezpečnost chodců, 
musí být zajištěn jejich průchod a přístup do objektů. 

Staveništní doprava bude vedena z ulice Komenského, přes Tylovu a Fűgnerovu. 

 

5.4. Dopravní omezení, objížďky a výluky dopravy 

- Dopravním značením budou vyznačeny výjezdy techniky ze stavby. 

- Po dobu rekonstrukce komunikací a jednotlivých inženýrských sítí bude navrženo 
omezení dopravy uzavírkami pomocí mobilního DZ. Před realizací bude předložen 
zhotovitelem stavby návrh uzavírek, objížděk a dopravního značení DI Policii ČR. 

Připojení zařízení staveniště na veřejné sítě  

Přípojky ZS na veřejné sítě si zajistí zhotovitel podle svých potřeb z místních sítí. 
V předmětném území se nacházejí všechny potřebné inženýrské sítě.  

Napájení staveniště elektrickou energií: 

Napájení staveniště elektrickou energií lze předpokládat z NN rozvaděčových skříní. 
Způsob napojení staveniště na elektrickou energii projedná stavebník před začátkem 
stavebních prací s příslušným správcem E.on Česká republika. 

Voda 

Způsob napojení staveniště na zdroj pitné vody projedná stavebník před začátkem 
stavebních prací s příslušným správcem. 

Napojení na kanalizaci 

Není potřeba napojení staveniště na kanalizaci. Předpokládá se použití mobilních WC.  
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6. Přehled budoucích vlastníků a správců 

 

Poř. 
Čís. 

Číslo obj. Název objektu Budoucí vlastník  
Budoucí majetkový 
správce 

1 
SO 100.1 Komunikace Masarykova 

Město Kostelec na 
Orlicí 

Technické služby 
Kostelec na Orlicí 

2 
SO 100.2 Chodníky a vjezdy 

Město Kostelec na 
Ohří 

Technické služby 
Kostelec na Orlicí 

3 
SO 201 Opěrná zídka 

Město Kostelec na 
Ohří 

Technické služby 
Kostelec na Orlicí 

4 
SO 401 Veřejné osvětlení 

Město Kostelec na 
Ohří 

Technické služby 
Kostelec na Orlicí 

5 
SO 800 Vegetační úpravy 

Město Kostelec na 
Ohří 

Technické služby 
Kostelec na Orlicí 

 

7. Předávání stavby do užívání 

7.1. Návrh postupného předávání částí stavby do užívání 

Stavbu je potřeba z důvodu obsluhy území rozdělit do několika ucelených částí, které bude 
možné používat předčasně před dokončením celé stavby. Projekt uvažuje s následujícími 
celky: 

Přeložka vodovodu a vodovodní přípojky 

Stoka a přípojky 

7.2. Zdůvodnění potřeb užívání stavby před dokončením celé stavby 

S ohledem na zachování pěšího propojení je bezpodmínečně nutné realizovat stavbu po 
ucelených částech, které budou postupně uváděny do provozu. Prioritou je zachovat během 
realizace stavby přístup chodců k jednotlivým objektům a v co největší míře zachovat 
dopravní obslužnost území. 

8. Souhrnný technický popis stavby 

8.1. Rozsah a návrh technického řešení 

Jedná se o regeneraci prostranství mezi budovami sokolovny a stravovacího zařízení 
obchodní akademie. Na prostranství budou vybudovaná nová parkovací stání, regenerují se 
obslužná místa sokolovny (nájezdy k zásobování) a území se doplní o odpočinkové zóny 
(lavičky, zeleň). 

Plocha pozemku na nichž se nachází stavba (dle k.n.): 
-  Parcela č. 385/1  využito 1 337,82 m2  z celkové plochy 2 376 m2 

-  Parcela č. 391/2 využito 496,95 m2 z celkové plochy 880 m2 

-  Parcela č. 388/1 využito 97,53 m2  z celkové plochy 3 388 m2 

-  Parcela č. 391/1  využito 102,25 m2 z celkové plochy  2 019 m2 

Celkem    2 034,55 m2  z celkové plochy  8 663 m2 

 

Území má fungující technickou i dopravní infrastrukturu. Dopravní poměry zůstávají 
regenerací nezměněny. Nadále se jedná o slepou, obousměrnou místní komunikaci, 
zajišťující přístup k Sokolovně. V konci úpravy pokračuje jako pojížděný chodník podél ulice 
Komenského k Obchodní akademii. Příležitostně pojížděný chodník je dále rozšířen do 
prostoru k přechodu na přes ulici Komenského a ke vchodu do Sokolovny. 

Kanalizační řad - bude provedena kompletní výměna jednotné kanalizační stoky DN400 
BET a vejce 500x700 za potrubí PCV KG SN10 DN400 a DN500. Potrubí DN400 bude v 
délce 9 metrů a potrubí DN500 v délce 67 metrů. V trase budou osazeny nové ŽB prefa 
šachty s poklopy D400. Pro odvodnění plochy budou osazeny nové uliční vpusti s kalovými 
košis mřížemi D400 
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Vodovodní řad - bude provedena výměna části vodovodního řadu. Ten byl z velké části 
před nedávnou dobou zrekonstruován, výměna se týká dílčí části, kterou určil správce 
vodovodu. V rámci stavby bude provedena výměna části vodovodu LT60 za potrubí PVC 
110 DN100 v délce 23 metrů. Současně dojde k výměně navrtávacího pasu a přípojkového 
šoupěte DN50 (přesná dimenze bude ověřena v dalším stupni projektu). Nový vodovodní 
řad bude proveden z potrubí PVC 110 DN100. 

Síť elektro – veřejné osvětlení. Bude provedena instalace 4 kusů nových stožárů (výšky 6m) 
se svítidlem (LED 41,6W – více dle standardu „VO“ technických služeb v Kostelci nad Orlicí) 
vč.kabelového (CYKY – J4x10) a zemnícího vedení (uzemnění stožárů nerez vodičem Ø = 
10mm). 

Stupeň osvětlení III – C2 – obslužné, směrově nerozdělené. 

Sdělovací kabelové vedení – v místě nových kolmých parkovacích stání je nutné 
ověřit hloubku uložení, a to z důvodu případného přeložení kabelů do větší hloubky. 

 

 Rozsah a návrh technického řešení 

Návrh splňuje požadavky ČSN 73 6110, Vzorových listů VL1 staveb pozemních 
komunikací, TP 65 Zásady pro dopravní značení na pozemních komunikacích. 

 

8.2. Stavební objekty 

 

100 Objekty pozemních komunikací 
SO 100.1 Komunikace 

V území je fungující dopravní síť. Ulice Masarykova bude upravena v délce 71,52m. Jedná 
se o slepou, obousměrnou místní komunikaci, zajišťující přístup k sokolovně. V konci úpravy 
pokračuje jako pojížděný chodník podél ulice Komenského k Obchodní akademii. 
Příležitostně pojížděný chodník je dále rozšířen do prostoru k přechodu na přes ulici 
Komenského a ke vchodu do Sokolovny. 

Začátek úpravy byl zvolen na hranici křižovatky s ulicí Růžičkova, součástí navržených 
úprav je i plocha této křižovatky. 

Jedná se o slepou část komunikace v jejím konci. 

Stavební objekt SO 100.1 zahrnuje: 
- vybourání zpevněných a nezpevněných ploch v ploše stavebního objektu 

- úpravu podloží komunikace 

- osazení obrub – částečně se předpokládá použití stávajících žulových obrub, které 
budou po vybourání očištěny a ponechány na stavbě pro další využití 

- oddělení komunikace od parkovací stání bude provedeno třemi řadami žulové kostky, 
uloženými do bet. lože 

- zřízení konstrukčních vrstev vozovky 

- zřízení uličních vpustí a přípojek do kanalizace 

- výškové úpravy poklopů šachet, mříží a šoupat, vyvolané výše uvedenými změnami 

 
Stavební objekt SO 100.1 nezahrnuje: 

- zabezpečení a přeložky stávajících sítí 
- mobiliář 
- osvětlení 
- zárubní zídku 
- výsadbu stromů a sadové úpravy 

 

Směrové řešení 

Směrové vedení komunikace je navrženo v souladu s ČSN 73 6101 pro návrhovou rychlost 
30 km/hod a pro danou funkční třídu komunikace. 
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Do levé hrany komunikace byla vložena směrová osa. Osa 1 probíhá na rozhraní vozovky a 
parkovacích stání, osa je převážně přímá a rovnoběžná s okolní zástavbou. Nepatrný 
směrový lom je v km 0,044 62 – 0,048 36 úpravy zaoblen směrovým obloukem R= 200m 
bez přechodnic. 

Výškové a šířkové řešení 

Výškové vedení komunikace je navrženo v souladu s ČSN 73 6101 pro danou funkční třídu 

komunikace a návrhovou rychlost 30 km/hod. 

Niveleta trasy je vedena v niveletě stávající komunikace. Podélný sklon komunikace 
dosahuje max. 5,41%. Příčný sklon je navržen jednostranný 2,5%. Podél komunikace jsou 
vpravo navržena podélná parkovací stání a vlevo kolmá parkovací stání. 

Detailní řešení je patrné z výkresové dokumentace 

Šířkové řešení 

Šířka komunikace je 6,00m. Šířka parkovacích pruhů je 2,50m, šířka parkovacích pásů je 
4,50m. 

Parkování 

Podélná stání        3 ks 

Kolmá stání         13 ks 

Kolmá stání vyhrazená pro správu objektu stravování a obsluhu 

Trafostanice        2 ks 

Celkem 19 ks 
z toho pro osoby s omezenou schopností pohybu a orientace  1 ks 

Kolmá stání jsou navržena na parkovacím pásu šířky 4,50m s možností přesahu 0,50m. 
Šířka kolmých stání je navržena 2,50m, krajní stání jsou rozšířena o 0,25m na 2,75m.  

Podélná stání šířky 2,50m jsou navržena v délce 6,75m. Kolmé stání, vyhrazené pro 
držitele průkazu ZTP je navrženo v délce 4,50m a v šířce 4,00m, je na rozdíl od ostatních 
stání vydlážděno bet. dlažbou z běžnými spárami (konstrukce č.3) . 

 
1 KONSTRUKCE VOZOVKY  - ASFALTOVÝ BETON 

Třída dopravního zatížení (TDZ) IV   

Int. provozu těž. nákl. voz. (TNV) 500 voz/den   

Návrhová úroveň porušení vozovky D1   

Katalogový list D1-N-1, IV-PIII   
 

Asfaltový beton pro obrusné vrstvy modif. ACO 11+  40 mm ČSN EN 13 108-11) 

Spojovací postřik 0,25 kg/m2 PS - EP   ČSN 73 61 29 

Asfaltový beton pro podkladní vrstvy ACP 22+ 50/70 80 mm ČSN EN 13 108-11) 

Spojovací postřik 0,70 kg/m2 PS - E   ČSN 73 61 29 

Směs stmelená cementem SC0/32; C8/10  150 mm ČSN 73 61 24-1 

Štěrkodrť ŠDA;0/63 GE  min. 160 mm ČSN 73 61 26-1 

Celkem   470 mm 

1) Dále platí ČSN 73 61 21 
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2 KONSTRUKCE VOZOVKY - ŽULOVÁ DLAŽBA 

Třída dopravního zatížení (TDZ) VI   

Int. provozu těž. nákl. voz. (TNV) 15 voz/den   

Návrhová úroveň porušení vozovky D2   

Katalogový list PD 6-1    
 

Žulová kostka štípaná 8/10+ DL.I                                  100 mm  

Kamenná drť frakce 4-8 L  40 mm ČSN 73 61 26-1 

Směs stmelená cementem SC0/32; C3/4  100 mm ČSN 73 61 24-1 

Štěrkodrť ŠDA;0/63 GE  min. 200 mm ČSN 73 61 26-1 

Celkem   470 mm 

1) Dále platí ČSN 73 61 21 

 

 

4 KONSTRUKCE PARKOVACÍCH STÁNÍ 

Třída dopravního zatížení (TDZ) VI   

Int. provozu těž. nákl. voz. (TNV) 15 voz/den   

Návrhová úroveň porušení vozovky D1   

Katalogový list D1-D-1, VI-PIII   

 
Bet. dlažba zatravňovací/distanční DL I  80 mm ČSN 73 61 31 

Kamenná drť frakce 4-8 L  40 mm ČSN 73 61 26-1 

Mechanicky zpevněné kamenivo MZK  200 mm ČSN 73 61 26-1 

Štěrkodrť ŠDA;0/63 GE  min. 150 mm ČSN 73 61 26-1 

Celkem   470 mm 

 

Odvodnění 

Uliční vpusti 

Uliční vpusti resp. jejich přípojky budou napojeny do nové dešťové stoky. 

Přehled specifikace UV vč. jejich přípojek je patrný z jejich tabulky (viz. výkresová příloha č. 
05). Uliční vpusti budou provedeny jako prefabrikované s kalištěm vysokým 820 mm vzor 
Brno nebo s kalištěm vysokým 525 mm. Konstrukce UV bude z prefabrikátů s tloušťkou stěn 
65 mm, spoje budou utěsněny vhodným tmelem nebo cementovou stykovou maltou. 
Konstrukce UV se skládá z prefabrikovaných skruží (prstenců) o DN 500 mm a výškách 290 
mm, 590 mm (ve skladbě dle výšky UV), dílce s vysokým odtokem 590 mm vzor Brno, 
horního dílce pro čtvercovou mříž a plastové mříže M 500 D, vložené do litinového rámu BE-
GU vše zatěžovací třídy D 400 (dle DIN 19 583). 

Vodotěsnost prefabrikovaných dílců a jejich spojů musí být zkoušena dle ČSN EN 1917. 
Dosedací plocha skruží musí být vyplněna těsnicím materiálem. Veškerá napojení potrubí, 
pracovní spáry atd. musí být provedeny jako vodotěsné.  

Uložení přípojek UV 

Na dno výkopu bude proveden podkladní štěrkopískový podsyp. Na podsyp bude proveden 
podkladní beton C8/10 příslušného spádu. Na podkladní beton C8/10 budou osazeny 
betonové pražce na které bude položena kameninová trouba. Kameninové trouby budou 
s integrovaným spojem s minimální třídou únosnosti 160 a minimální mezní únosností ve 
vrcholovém zatížení DN 150–34 kN/m. 

Na podložení jedné trouby budou použity 2 ks pražců. Obetonování trub bude provedeno 
betonem C12/15 poloměkké konzistence tak, aby došlo k dokonalému podlití trouby 
betonem. 

Napojení přípojek UV na stoku 
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Napojení přípojek UV na nově budované stoky z betonu DN 300 bude provedeno tak, že do 
stoky bude vyvrtán otvor a 300 mm dlouhý kus kameninové trouby s hrdlem do ní bude přes 
gumové těsnění nasunut. Otvory ve stoce budou vyvrtány vrtačkou s jádrovým vrtákem, 
který odpovídá způsobu napojení. 

 

SO 100.2 Chodníky a vjezdy 
 

Úprava chodníků a vjezdů bude provedena v rozsahu dle situace. 
Shrnutí objektu: 

SO 100.2 Chodníky a vjezdy     

    Plocha chodníků 93 m2 

    Plocha chodníků - distanční dlažba 38 m2 

    Plocha vjezdu a manipulační plochy 100 m2 
 

Stavební objekt řeší úpravu chodníků v celé délce úpravy místní komunikace. Chodníky je 
navržen jednostranný na straně Sokolovny. Od parkovacích stání je oddělen zvýšenou 
obrubou a pásem dlážděným distanční dlažbou. Součástí objektu úprava je manipulační 
plochy u Sokolovny a jednoho stávajícího vjezdu šířky 3m. 

 

Stavební objekt SO 100.2 zahrnuje: 

- vybourání stávajících obrubníků, zpevnění a dalších konstrukcí v rozsahu objektu 
- odkop stávajícího terénu do úrovně pláně  
- oddělení chodníků od zahumusovaných ploch BO 100/10/25 
- vybudování komunikačního zpevnění chodníků, manipulační plochy a vjezdu 
- výškové úpravy poklopů šachet, mříží a šoupat, vyvolané výše uvedenými změnami 
- zatravňované a osázené plochy budou upraveny v rámci zemních prací dosypáním 

vhodnou zeminou 
- odkop stávajícího terénu do úrovně pláně sjezdů 
- na zemní pláni sjezdů bude provedeno zhutnění pláně, kontrola předepsaného modulu 

přetvárnosti Edef,2 = 30 MPa. 
- oddělení sjezdu a manipulační plochy od zahumusovaných a nezpevněných ploch 

obrubou BO 100/10/25 
- vybudování komunikačního zpevnění sjezdu a manipulační plochy 

 

Směrové, výškové a šířkové řešení 

Chodníky budou provedeny v šířce 1,60m. Maximální příčný sklon chodníku je navržen 
2,0%. Podélný sklon chodníků kopíruje podélný sklon komunikace. Podélný sklon 
komunikace dosahuje maximálně 5,41% v délce cca 40m. 

Podélný sklon sjezdů je závislý na úrovni napojení sjezdu na stávající stav, vzhledem 
k tomu, že se niveleta komunikace výrazně nemění, zůstávají sklony vjezdu a manipulační 
plochy stávající. 

 

Konstrukce 

Navržená konstrukce chodníků odpovídá požadavkům stanoveným v TKP a TP 170 
s vazbou na příslušné ČSN (zejména ČSN 73 6114 a ČSN 73 6133). Kvalitativní požadavky 
na jednotlivé konstrukční vrstvy a na technologii jejich provádění se řídí příslušnými ČSN a 
TKP. 

Druh a četnost provádění zkoušek jednotlivých vrstev a materiálů upravují ustanovení 
příslušných kapitol TKP s vazbou na příslušné ČSN. 
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6 KONSTRUKCE CHODNÍKU 

Třída dopravního zatížení (TDZ) CH   

Int. provozu těž. nákl. voz. (TNV) 0 voz/den   

Návrhová úroveň porušení vozovky D2   

Katalogový list D2-D-1, CH-PIII   

 

Dlažba betonová 20/20/6 DL I 60mm  ČSN 73 6131-1 

Lože z kamenné drti fr. 4-8 L 30mm  ČSN 73 6124-1 
 
Štěrkodrť 

 
ŠDB; 0/32 GE 150mm  ČSN 73 6126-1 

Celkem min 240mm    

 

Návrh předpokládá dosažení modulu přetvárnosti podloží na zemní pláni Edef,2 = 30 
MPa. 

Stavební objekt řeší úpravu sjezdů v rozsahu nově budovaného chodníku. Rozsah je 
patrný ze situace. Šířky sjezdů odpovídají stávajícímu stavu. 

 
Manipulační plocha a vjezd budou zpevněny v konstrukci: 

3 KONSTRUKCE VJEZDU 

 
Třída dopravního zatížení (TDZ) VI   

Int. provozu těž. nákl. voz. (TNV) 15 voz/den   

Návrhová úroveň porušení vozovky D1   

Katalogový list D1-D-1, VI-PIII   

 

Dlažba betonová 20/10/8 DL I 80mm ČSN 73 6131-1 

Lože z kamenné drti fr. 4-8 L 40mm ČSN 73 6124-1 

Směs stmelená cementem 
SC 0/32; 
C8/10 200mm 

ČSN 73 61 24-1 
ČSN EN 14227-1 

Štěrkodrť ŠDA;0/63GE 
          150mm ČSN 73 6126-1 

Celkem min 470mm    
 

Návrh předpokládá dosažení modulu přetvárnosti podloží na zemní pláni Edef,2 = 30 MPa. 

 

Obrubníky 
Nájezdové obruby budou provedeny v rámci úpravy komunikace BO 100/15/15 výšky 

4cm v napojení na zvýšenou obrubu budou použity obruby přechodové. Oddělení chodníků 
od zahumusovaných ploch bude provedeno stojatou obrubou BO 100/10/25. 

Obruby musí splňovat požadavky dle ČSN EN 1340. 
 
Chodníky budou od kolmých parkovacích stání odděleny pásem zpevněným 

distanční bet. dlažbou se spárami osetými trávou: 
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5-KONSTRUKCE CHODNÍKU  - DISTANČNÍ DLAŽBA 

Třída dopravního zatížení (TDZ) CH   

Int. provozu těž. nákl. voz. (TNV) 0 voz/den   

Návrhová úroveň porušení vozovky D2   

Katalogový list D2-D-1, CH-PIII   

 

Dlažba betonová distanční DL I 60mm  ČSN 73 6131-1 

Lože z kamenné drti fr. 4-8 L 30mm  ČSN 73 6124-1 
Štěrkodrť ŠDB; 0/32 GE 

150mm  ČSN 73 6126-1 

Celkem min 240mm    

 

Odvodnění  
Zpevněné plochy chodníků a vjezdů jsou pomocí příčných sklonů odvodněny do 

uličních vpustí, které budou vybudovány v rámci stavebního objektu  SO 100.1 v komunikaci. 
 

SO 201 Opěrná zídka 
Opěrná zídka je navržena jako úhlová monolitická konstrukce s tloušťkami stěn základové 
desky a svislé stěny 210 mm. Svislá stěna je pohledová, krytí výztuže je 35 mm, konstrukce 
navrženy na minimální směrnou únosnost zeminy Rdt = 150 Kpa. Horní hrana základové 
desky upravena ve spádu, min. 1,5 %. Při obsypávání stěny postupovat z obou stran 
rovnoměrně, aby nedošlo k vyklonění stěny. Dilatační spáry tl. 5 mm vyplnit pružným 
tmelem, hrany monolitické konstrukce zkosit 25/25 mm. Tvar stěny je uveden ve výkresové 
části dokumentace.   

 

SO 401 Veřejné osvětlení 
Budou použita svítidla LED 41,6W, dle standardu Technických služeb Kostelce nad Orlicí. 
Bilanční tabulka spotřeby  el. energie  navýšení!   

ZAŘÍZENÍ Pi [kW] Pp [kW] cos  tg  Q[kVAr] A[MWh/rok] 

VO 0,2 0,2 0,96 0,3 0,06 0,4 

Celkem: 0,2 0,2   0,03 0,4 

 

SO 800 Vegetační úpravy 

Objekt zahrnuje: 

- Výsadbu stromů 
- Založení trávníku výsevem v rovině  
- První pokos založených trávníků  
Terénní úpravy v maximální míře respektují zástavbu okolních budov. Z důvodu ideálního 
profilu nové komunikace bude prostor komunikace a parkovacích stání sníženo. Z toho 
důvodu vznikne opěrná zídka z pohledového betonu podél budovy sokolovny. V prostoru 
mezi opěrnou stěnou a sokolovnou bude vysázena skupina stromů. Ostatní terén bude 
přirozeně navazovat na chodník. 

Koncepce zeleně je navržena, aby posilovala již stávající silné prvky místa - vzrostlé sakury 
a v severní části navazující lípy. Smrky, které jsou nyní umístěné naproti přechodu přes 
komunikaci nejsou vhodnými typy pro zeleň v intravilánu města. Nově navržené stromy jsou 
navrženy ve 3 "skupinách" s odlišnou funkcí. První je stromořadí hrušní navazující na 
chodník podél sokolovny, druhou částí je jedle ojíněná umístěná směrem k obchodní 
akademii, nahrazující jeden ze smrků. Druhý smrk nahradí dřezovec trojtrnný, který bude 
tvořit třetí skupinu. Stávající jehličnaté stromy před objektem sokolovny budou ponechány.  

K odstínění stávajícího objektu trafostanice je navrženo osazení příchytníku, který má v 
průběhu roku různorodou barevnost, fasádu chrání a přináší k vizuálně rušivým objektů 
přidanou hodnotu. 
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Obecné technologické požadavky na realizaci 

Pro realizaci stavby jsou dále závazné základní technologické požadavky pro realizaci 
stavby, které jsou uvedeny v dokumentaci (v technické zprávě a v příslušné výkresové 
dokumentaci). 

Plošná úprava terénu 

V rámci terénních úprav bude po dokončení stavebních prací plocha pro vegetační úpravy 
pokryta ornicí. Pro založení trávníků bude mocnost ornice minimálně 150 mm.  

Ornice bude urovnána a ve finále jemně domodelována. Před výsadbou a výsevem trávníku 
bude provedeno chemické odplevelení aplikací Roundup na narůstající plevel. 

Výsadba rostlin 

Při výsadbě bude dodržena ČSN 83 9021 / Technologie vegetačních úprav v krajině – 
Rostliny a jejich výsadba / v platném znění v době výsadby. 

Budou použity kvalitní urostlé rostliny z kontejnerů. 

Založení trávníku 

Trávník bude založen výsevem kvalitní travní směsi na předem pečlivě vyčištěném terénu, 
domodelovaném uhrabáním. Mocnost čisté ornice bude 150 mm / ČSN 83 9011/. Ornice 
bude dodána a rozprostřena v rámci stavebních objektů, předcházejících realizaci 
vegetačních úprav.  

Vlastní zakládání bude provedeno dle platné ČSN 83 9031 Technologie vegetačních úprav 
v krajině – Trávníky a jejich zakládání., v platném znění v době realizace. 

Zásady organizace výstavby 

Realizace objektu bude následovat po realizaci souvisejících stavebních objektů, včetně 
doplnění a rozprostření ornice na plochách vegetačních úprav,.  

Výsadby budou provedeny ve vhodné agrotechnické lhůtě. 

Následná péče 

Po výsadbě je nutné počítat s následnou pravidelnou údržbou vysazených rostlin.  Nutná je 
pravidelná dodatečná zálivka v době prvních 3 vegetačních období, a to v množství od cca 
10 cyklů zálivky po 5 l vody/ rostlinu v prvním roce. Četnost závlahy pak postupně klesá na 
5 cyklů/rok. 

Kromě zálivky bude nutné v následných letech po výsadbě pravidelně odplevelovat 
výsadbové mísy.  

Trávník bude pravidelně kosen na výšku do 15 cm. Na jaře bude přihnojen a vyhrabán. 

 

9. Výsledky a závěry z podkladů, průzkumů a měření 

Pro potřeby předkládaného projektu stavby byly provedeny následující průzkumy a 

vyhotoveny podklady:  

9.1. Mapové podklady: 

Katastrální mapa; k měsíci 2/2017  

 

 Geodetické zaměření stávajícího stavu, provedené IGM  v červnu 2014 

Geodetické zaměření - V rámci zaměření skutečného stavu byla dotčená lokalita v únoru 
2016 geodeticky zaměřena a bylo provedeno digitální zaměření stavebních objektů na 
řešených pozemcích 

Na podkladu geodetického zaměření stávající situace byl proveden návrh situačního a 
výškového uspořádání řešených ploch, napojení stávajících vjezdů jednotlivých nemovitostí 
a napojení upravovaných částí na stávající komunikace. 
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 Zjištění stávajících inženýrských sítí, provedl zpracovatel dokumentace v únoru 2017 

Inženýrské sítě byly zjištěny u jednotlivých správců z jejich technické dokumentace. 
Stanoviska správců sítí technické infrastruktury jsou přiložena v dokladové části projektové 
dokumentace.  

Bude nutné zažádat o přeložení trasy sítí v majetku ČEZ Distribuce, a.s., Cetin, a.s. a 
sítí veřejného osvětlení. 

Poloha všech stávajících inženýrských sítí je v dokumentaci vyznačena pouze informativně. 

 

Z provedeného průzkumu vyplývá, že v prostoru staveniště se z dotčených zařízení 
nachází:  

         Správce: 

- Jednotná kanalizace DN 400 BET a vejce 500x700 AQUA SERVIS, a.s. 
- Vodovod LT60 aPVC 110 DN 100   AQUA SERVIS, a.s. 
- STL plynovod PE d 63, d 50, přípojky plynu.   GridServices, s.r.o. 
- Podzemní vedení NN (1kV) a VN 35kV    ČEZ DISTRIBUCE a.s. 
- Vedení veřejného osvětlení a osvětlovací tělesa  Technické služby K n/O  
- Sdělovací vedení      CETIN a.s. 

 
Před zahájením stavebních prací je nutno jejich průběh vytyčit, viditelně označit a dbát všech 
odpovídajících předpisů. Vytyčení všech sítí zajistí zhotovitel stavby. 
Před zahájením stavby budou provedeny v konkrétních místech příčné kopané sondy pro 
zjištění přesné polohy inženýrských sítí. 
Stávající sdělovací kabely budou pod rekonstruovanými plochami uloženy 
v chráničkách.  
Pod stávajícími vjezdy a komunikacemi jsou sdělovací sítě uložené v chráničkách. Pod všemi 
pojížděnými plochami musí být kabely uloženy v chráničkách, tzn., že pokud budou pod 
upravovanými plochami obnaženy nechráněné kabely, budou tyto uloženy do betonových 
dělených chrániček. 
Požadované krytí sítí pod komunikacemi musí být dodrženo 0,60m. 
 

9.2. Podklady a průzkumy: 

 Obhlídka terénu, fotodokumentace, jednání s objednatelem 

- Na základě výše uvedených průzkumů a jednání byl upřesněn rozsah jednotlivých objektů. 
 

- Průzkum stávajícího dopravního značení, stav v květnu 2017 

Na základě prohlídky a zaměření stávajícího dopravního značení byla vytvořena situace 
stávajícího dopravního značení, do které byly vyznačeny nutné úpravy. 

 
- Fotodokumentace 

 
- Jednání se správci sítí – stanoviska vlastníků technické infrastruktury 

Při realizaci stavby je nutno dodržovat veškerá pravidla stanovená pro práce v ochranných 
pásmech inženýrských sítí a zařízení.  
 
Aqua Servis, a.s. 

- V rámci zemních prací se musí pracovat s max. opatrností, aby nedošlo k poškození 
stávajícího vodovodu či kanalizace a k podstatnému snížení či zvýšení jejich krycích 
vrstev. 

- Umístění staveb objektů, stromů, keřů, oplocení, kabelů atd. musí být situováno min. 
1,5 m od stávajícího vodovodu či kanalizace do průměru 500 mm včetně a 2,5 m od 
stávajícího vodovodu či kanalizace s průměrem potrubí nad 500 mm. 

- Při výstavbě nových zpevněných ploch budou povrchové prvky vodohospodářských 
sítí umístěny do nivelety nové zpevněné plochy. 

- Po ukončení prací v ochranném pásmu vodovodu či kanalizace požaduje společnost 
Aqua Servis, a.s. k odsouhlasení provedených úprav svého zaměstnance. Pro 
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kontrolu povrchových úprav v ochranném pásmu vodovodu nutno kontaktovat 
středisko Aqua Servis, a.s. v Kostelci n.O. (mobil 602 939 554). Pro kontrolu 
povrchových úprav v ochranném pásmu kanalizace nutno kontaktovat středisko Aqua 
Servis, a.s. v Kostelci n.O. (p. Bc. Petřík, 728 154 733). 

- Před předáním stavby do užívání je požadováno vyčištění kanalizačních šachet od 
živičného krytu, popř. jiných materiálů použitých pro úpravu povrchů. 

- Ke kontrole uložení a napojení přípojek uličních vpustí do připravených odboček na 
rekonstruované kanalizaci je nutné přizvat zaměstnance Aqua Servis, a.s. (p. Bc. 
Petřík, 728 154 733), který protokolem odsouhlasí vlastní napojení. 

ČEZ Distribuce, a.s.  

- Podmínkou pro zahájení činnosti v ochranném pásmu je platné „Sdělení o existenci 
energetického zařízení v majetku společnosti ČEZ Distribuce, a. s.“, v daném 
zájmovém území tohoto souhlasu a dodržení podmínek uvedených v tomto vyjádření.  

- Souběhy a křižovatky s elektrickými vedeními musí být provedeny v souladu s 
platnými normami a předpisy, zejména s ČSN EN 50110-1, ČSN EN 50423-3, PNE 
33 0000-6 a PNE 33 3301, ČSN EN 50341-3 pro venkovní vedení VN, ČSN 33 2000-
5-52 a PNE 34 1050 pro kabelová vedení a ČSN 73 6005 o prostorovém uspořádání 
sítí technického vybavení. 

- Jakákoliv poškození nebo mimořádné události, způsobené na elektrickém zařízení 
stavebníkem, musí být neprodleně oznámeny na poruchovou linku 800 850 860 a 
budou opraveny na náklady viníka. Zahrnutí poškozených míst může být provedeno 
pouze po souhlasu vydaném naší společností.  

- Umístěním stavby nesmí dojít ke ztížení přístupu našich pracovníků a pracovníků 
námi pověřených firem k našemu zařízení. Dále musí být umožněn příjezd těžké 
nákladní techniky.  

- Při realizaci stavby nesmí dojít v žádném případě k nebezpečnému přiblížení osob, 
věcí, zařízení nebo mechanismů a strojů k živým částem pod napětím tj. musí být 
dodržena minimální vzdálenost 2 m od vodičů dle ČSN EN 50110-1. V případě, že 
nebude možné tuto vzdálenost dodržet, je žadatel povinen požádat o vypnutí 
předmětného vedení.  

- Pracovníci provádějící práce budou prokazatelně poučeni o nebezpečí, které hrozí při 
nedodržení bezpečnostních předpisů.  

- Ochranné pásmo vedení VN (VVN) bude po celou dobu stavby označeno výstražnou 
cedulí „ POZOR – ochranné pásmo vedení VN (VVN)“ z obou stran možného vjezdu 
do tohoto pásma.  

- S ohledem k provádění prací v ochranném pásmu upozorňujeme na možnost 
nebezpečných vlivů od elektrického zařízení. Opatření proti těmto vlivům je na straně 
zhotovitele výše uvedené stavby. ČEZ Distribuce, a.s. nepřevezme žádnou 
zodpovědnost za případné škody, které vzniknou stavebníkovi následkem poruchy 
nebo havárie elektrického zařízení za nepředvídaných okolností nebo nedodržením 
výše uvedených podmínek.  

- Při případné úpravě povrchu v ochranném pásmu vedení nesmí dojít ke změně 
výškové nivelety země oproti současnému stavu. Pokud dojde ke změně charakteru 
terénu, v níž je uloženo kabelové vedení /např. chodník – vozovka/, bude nutno 
provést hloubkovou přeložku dotčeného kabelového vedení (ČSN 73 6005). V tomto 
případě je třeba podat Žádost o přeložku zařízení distribuční soustavy.  

- Musí být dodrženy Podmínky pro práce v ochranných pásmech vedení, které jsou k 
nahlédnutí a ke stažení na internetových stránkách společnosti ČEZ Distribuce, a.s. 
(www.cezdistribuce.cz)  

- Jakékoliv události mající vliv na provoz předmětných vedení musí být neprodleně 
oznámeny na poruchovou linku 800 850 860 nebo včas oznámeny naší společnosti.  

- Souhlas s prací v ochranném pásmu se nevztahuje na zařízení ČEZ ICT Services, 
a.s.  
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GridServices, s.r.o. 

- Požadujeme zachovat stávající krytí plynárenského zařízení(PZ). 

- Dojde - li k dočasnému snížení krytí PZ, požadujeme chránit plynovody před 
mechanickým poškozením při pojíždění betonovými panely, popř. ocelovými plechy o 
tloušťce min. 3 cm. 

- Je vyloučeno použití těžké mechanizace (zejména válců s trny, zemních fréz atd.) 
přímo nad potrubím. 

- Při křížení a souběhu inž. sítí musí být dodrženy minimální odstupové vzdálenosti od 
plynovodu dle ČSN 73 6005, tab. 1 a 2. 

- Stavební objekty (dopravní značení, sloupky, betonové patky,..) musí být umístěny v 
minimální vzdálenosti 1 m od okraje plynovodu. 

- Kanalizace bude uložena pod PZ. 

- Nové uliční vpusti musí být umístěny v minimální vzdálenosti 0,5 m od obrysu 
vytyčeného plynárenského zařízení. 

- Při vysazování stromů a okrasných dřevin požadujeme dodržet od stávajícího PZ 
vzdálenost minimálně 2 m na obě strany. 

- Pokud bude při stavbě zjištěno, že k některým plynárenským zařízením nelze dodržet 
stanovenou vzdálenost, nebo je vůči nové nivelitě nedostatečné krytí menší jak 1 m v 
pojízdných komunikacích a u ostatních ploch 0,8 m, bude nutné provést přeložku 
těchto plynárenských zařízení. Tyto práce budou provedeny v souladu se zákony č. 
485/2000 Sb.a č. 670/2004 Sb. jako přeložka plyn. zařízení na náklady investora. 

- Před začátkem stavby musí být v místech dotyku stavby poloha plynárenského 
potrubí vytyčena a v případě potřeby ověřena ručně kopanými sondami. 

- V ochranném pásmu plynovodů (1+1 m) budou zemní práce prováděny výhradně 
ručním způsobem. 

- Při realizaci stavby budou dodrženy podmínky pro provádění stavební činnosti – viz. 
Vydané stanovisko zn. 5001705744, ze dne 04.05.2018 

Cetin, a.s. 

- Pro vlastní realizaci stavby musí být dodrženy veškeré podmínky ochrany, které jsou 
součástí platného vyjádření o existenci SEK. 

- Přeložení SEK zajistí její vlastník, společnost Česká telekomunikační infrastruktura 
a.s. Stavebník, který vyvolal překládku SEK je dle ustanovení § 104 odst. 17 zákona 
č. 127/2005 Sb., o elektronických komunikacích o změně některých souvisejících 
zákonů povinen uhradit společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s., 
veškeré náklady na nezbytné úpravy dotčeného úseku SEK, a to na úrovni 
stávajícího technického řešení. 

- Pro účely přeložení SEK dle bodu (3) tohoto Vyjádření je stavebník povinen uzavřít 
se společností Česká telekomunikační infrastruktura a.s. Smlouvu o realizaci 
překládky SEK. 

10. Dotčená ochranná pásma, chráněná území, zátopová území, 
kulturní památky, památkové rezervace, památkové zóny 

 

 Přírodní chráněné části území 

V řešeném území se nenachází žádné zvláště chráněné území ve smyslu § 14 a 
následujících zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny. 

 Pásma hygienické ochrany - PHO 

Stavba se nenachází v žádném pásmu hygienické ochrany.  

 Památková ochranná pásma 

Stavba se nenachází v žádném pásmu památkové ochrany ani se nedotýká památkově 
chráněných objektů. 
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 Ochranná pásma dráhy a vleček 

Stavba se nenachází v ochranném pásmu dráhy nebo vlečky. 

 Provozní ochranná pásma 

Podzemní vedení inženýrských sítí 

Rozsah ochranných pásem a obecné požadavky s nimi spojené stanoví příslušná legislativa 
a příslušné technické normy. 

 
Ochranná pásma podzemních vedení: 

Druh vedení 
Ochranné pásmo 
od okraje (m) 

Kanalizace DN do 500mm 1,5 

Kanalizace DN nad 500mm 2,5 

Vodovod DN do 500mm 1,5 

Plynovod STL v zastavěném území 1 

Plynovod NTL v zastavěném území 1 

kabely VN 1 

kabely NN 1 

dálkové sdělovací kabely 1 

místní sdělovací kabely 1 

  

V dotčené oblasti se nachází tyto inženýrské sítě: vodovod, plynovod, kanalizace, sdělovací 
kabely, kabely NN. Před zahájením prací je nutno nechat sítě od příslušných správců vytyčit 
a respektovat jejich požadavky obsažené ve vyjádření.  

 

11. Zásah stavby do území 

Výstavba, ani provoz stavby nebude produkovat žádné významné výstupy do životního 
prostředí. Jedná se o území s hustou zástavbou prakticky v celém rozsahu stavby. 

Stavba obsahuje řešení rekonstrukce zpevněných ploch především v plochách stávajících 
komunikací.  

11.1. Demolice 

Nejsou samostatným objektem stavby. Demolice stávající opěrné zídky bude probíhat 
v závislosti na její výstavbě v rámci stavebního objektu SO 201 Opěrná zídka.  

Vybourání zpevněných ploch proběhne v rámci objektu komunikací. 

11.2. Kácení dřevin a porostů 

Vzrostlé smrky u ulice Komenského - v čele sokolovny - nepřinášejí do území přidanou 
hodnotu, opakem jsou sakury lemující trasu k obchodní akademii - ty jsou velice hodnotným 
prvkem, bude však třeba v dalších fázích projektu ověřit jejich stav a předpokládanou 
životnost. Předpokládá se vykácení smrků. Místo vykácených 2ks stromů bude vysázeno 10 
nových stromů. 

Ochrana ponechaných dřevin po dobu stavby 

Po dobu stavby budou ponechané stromy, ohrožené stavbou chráněny ochranným 
bedněním kmenů, nezávislým na dřevině, půdorysu minimálně 150 x 150 cm a výšky 200 
cm. Bednění bude osazeno ke stromům před započetím stavebních prací v rámci přípravy 
území. 

V případě pojezdu staveništní mechanizace v prostoru kořenů budou dotčené části 
kořenového prostoru chráněny položením silničních panelů na povrch terénu do pískového 
lože. 

Ochrana stromů bude splňovat normu ČSN 38 9061 – Technologie vegetačních úprav 
v krajině – Ochrana stromů, porostů a vegetačních ploch při stavebních pracích. 

Veškeré případné zásahy na dřevinách, jako např. nutná úprava řezem koruny pozvednutím 
atd. budou prováděny odbornou firmou a po dohodě s pověřeným zástupcem města, v 
předem dohodnutém rozsahu. 
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11.3. Zemní práce 

Vzhledem k charakteru stavby budou objemy zemních prací tvořit: 

- bourací práce konstrukce vozovky 

- výkopy, související se založením opěrné zídky, odvodnění komunikací, výstavby 
rekonstrukce kanalizace a přeložky vodovodu. 

Trasy odvozu materiálů ke skládkám jsou podrobně popsány v části E. Zásady organizace 
výstavby. 

11.4. Rekultivace, ozelenění 

V rámci stavebních objektů komunikací bude provedeno ohumusování a osetí travním 
semenem dotčených ploch v prostoru stavby.  

11.5. Zábory ZPF a PUPFL 

Pozemky se nachází na katastrálním území Kostelec nad Orlicí (okres Rychnov nad 
Kněžnou);670197. Pozemky č.: 385/1,391/2,388/1,391/1.: 

Stavba nevyvolá zásah do ZPF. 

Stavba nevyvolá zásah do PUPFL. 

11.6. Obslužnost území 

Staveništní doprava bude vedena z ulice Komenského, která je průtahem silnice I/11 
Kostelcem nad Orlicí. 

Stavba nevyžaduje objízdné trasy, je předpokládáno pouze lokální omezení provozu a 
dočasné úpravy provozu v navazujících slepých a jednosměrných komunikacích. 

Při provádění stavebních prací je nutné dbát na bezpečnost chodců, musí být zajištěn jejich 
průchod a přístup do domů. Vjezd na staveniště bude umožněn pouze zásobovacím a 
pohotovostním vozidlům, vozidlům s povolením stavby a průchod chodcům. Při provádění 
stavebních prací je nutné dbát na bezpečnost chodců, musí být zajištěn jejich průchod a 
přístup do domů.  

 

12. Nároky stavby na zdroje a její potřeby 

12.1. Všechny druhy energií 

Elektrická energie:     spotřeba nespecifikována (běžná) 
       provoz veřejného osvětlení. 
Zemní plyn:      bez nároků 
Ostatní:       bez nároků 
Výstavba:      nespecifikováno 
 

12.2. Vodní hospodářství 

Pitná voda:      bez nároků (bezobslužný provoz) 
Požární voda:      bez nároků (mobilní zdroj) 
Ostatní (technologická) voda:    bez nároků 
Výstavba:    pitná voda: spotřeba nespecifikována (běžná) 
 
Voda pro hygienické potřeby bude zajišťována obvyklým způsobem (dovoz cisternou, 
případně napojení objektů na existující rozvody vody), a to podle charakteru a umístění 
staveništního zařízení (dočasné objekty zařízení staveniště, mobilní sociální zařízení, aj.). Pro 
pitné účely se předpokládá dovoz balené vody. 
 
ostatní (technologická) voda:    spotřeba nespecifikována (běžná) 
Užitková voda pro tyto účely bude na staveniště dovážena v cisternách, případně budou 
využity existující rozvody, výrobna betonových směsí (doposud neurčena) bude disponovat 
vlastním zdrojem. 

 

12.3. Připojení na dopravní infrastrukturu a parkování 
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Dokončená stavba bude přímou součástí dopravní infrastruktury území, neklade na ni žádné 
dodatečné nároky. Vytváří podmínky pro zlepšení dopravně-bezpečnostních parametrů (pěší) 
a organizace dopravy. 
Stavba nevytváří novou dopravní atraktivitu vedoucí ke změně (zvýšení/snížení) existující 
cílové dopravy. Doprava využívající záměr existuje v území již v současné době.  
Záměr nevyvolává nároky na realizaci dalších komunikačních staveb. 
 
Stavební doprava v období výstavby bude variabilní v závislosti na prováděných pracích a 
bude se pohybovat v řádu nejvýše jednotek nákladních vozidel za den. 
Nevznikají nároky na dlouhodobé uzavírky komunikací a z toho vyplývající dlouhodobé 
objízdné trasy. 
 

12.4. Nakládání s odpady 

Provoz, údržba:    skupina 20 Komunální odpady 
Jde převážně o odpady z údržby zeleně (20 02 01 Biologicky rozložitelný odpad), čištění 
komunikací a silničního pozemku (20 03 01 Směsný komunální odpad, 20 03 03 Uliční 
smetky) a sběru odpadu ze sběrných nádob (20 03 01 Směsný komunální odpad). Kategorie 
O. Produkce pravidelná, množství v řádu cca jednotek tun za rok. 
      skupina 17 Stavební a demoliční odpady 
      skupina 15 Odpadní obaly 
Jde o odpady z oprav komunikace, konstrukčních prvků, resp. dopravního značení 
(17 03 Asfaltové směsi, dehet, 17 04 Kovy, 17 05 Zemina, kamení a vytěžená hlušina, 
17 09 Jiné stavební a demoliční odpady, 15 01 Obaly). Kategorie převážně O, výjimečně N 
(zejména zbytky nátěrových hmot, resp. absorpční činidla). Produkce nepravidelná a málo 
častá, množství nespecifikováno. 
Problematika odpadového hospodářství za provozu záměru je spolehlivě řešitelná v rámci 
platné legislativy, tj. v režimu zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech. Odpady budou tříděny a 
shromažďovány dle jednotlivých druhů a kategorií a zabezpečeny před nežádoucím 
znehodnocením, odcizením nebo únikem.  
 

Přehled hlavních odpadů vzniklých během výstavby: 

Číslo Název odpadu dle 
Katalogu odpadů 

Katalogové 
číslo 

Kategorie Charakteristika   
odpadu - proces 
vzniku 

Způsob odstranění 

1. Výkopová zemina, 
a nebo kameny 

170501 O materiál z výkopových 
prací na stavbě 

opětovné využití při 
stav. pracích v rámci 
stavby n. uložení do 
zemníku (deponie) 

2. Beton 170101 O materiál z vybouraných 
betonových kcí 

předání oprávněné 
osobě na recyklaci 

3. Směsný stavební a 
demoliční odpad 

170107 O materiál z demoličních 
prací v rámci stavby 

předání oprávněné 
osobě na recyklaci 

4. Asfaltové směsi 
s obsahem dehtu 

170301 N 
 

materiál z vybouraných 
kcí vozovek 

předání oprávněné 
osobě na recyklaci 

5. Izolační materiál 
s obsahem azbestu 

170601 N zbytky izolačních 
materiálů 

předání oprávněné 
osobě na recyklaci 

6. Obaly se zbytky 
nebezp. látek 

150110 N 
 

obaly od nátěrových a 
izolačních hmot 

předání oprávněné 
osobě na recyklaci 

7. Směsný komunální 
odpad 

200301 O odpad z kanceláří 
zařízení staveniště 

Pravidelný svoz 
komunálního dopadu 
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8. Kovy 170400 O materiál vybouraných 
svodidel, sloupků a 
zábradlí 

Odevzdání do 
sběrných surovin k 
recyklaci 

9. Odpady z údržby 
zeleně 

20 02 00 O materiál kácených 
stromů a keřů 

Naštěpováním a 
kompostováním 

 
S nebezpečnými odpady musí původce nakládat pouze se souhlasem příslušného orgánu 
státní správy. Do 100t – MÚ, nad 100t - KrÚ . 

 

13. Vliv stavby a provozu na zdraví a životní prostředí 

 

 Stavba a životní prostředí 

Stavba nevytváří žádný zvláštní zásah do přírody a nejsou nutná žádná zvláštní opatření 
nad rámec běžných. Vlivem stavebních úprav nedojde k záborům ZPF. Celkové technické 
řešení si vyžádá asanaci vzrostlých dřevin. 

 Omezení účinků hluku a vibrací 

Návrh trasy je výhradně veden ve stávající směrových a výškových  a poměrech stávajících 
komunikací. Stavbou nebudou negativně změněny účinky vyvolané hlukem či vibracemi ze 
silniční dopravy, opravou povrchů se současný stav zlepší. PD neobsahuje návrh na 
zvláštní opatření zabraňující přenosu vibrací a hluku. 

 Ochrana přírody a krajiny 

Stavba se nachází celá na území města a nezasahuje žádnou částí do oblasti vyžadující 
ochranu nad rámec běžný. Při realizaci bude nutno dodržovat stanovené postupy výstavby 
a právní předpisy. 

 Vliv na rozsah a způsob využívání půdy 

V období výstavby je nutné zabezpečení areálu stavebního dvora tak, aby v případě 
přívalových dešťových srážek, nedošlo k úniku nebezpečných látek. Současně 
doporučujeme při výstavbě preferovat používání biologicky rozložitelných látek 
v hydraulickém, palivovém a mazacím systému stavebních strojů a mechanizmů. 

 Minimalizace účinků stavby na životní prostředí 

Obecně lze shrnout minimalizaci účinků stavby do následujících zásad: 

- Před zahájením stavby vypracuje zhotovitel havarijní plán, který bude obsahovat 
opatření pro případ úniku ropných látek na staveništi. V rámci výstavby zajistí zhotovitel 
ochranu podzemních vod před únikem látek škodlivých vodám. 

- V rámci plánu organizace výstavby budou vyčísleny hlavní potřeby surovin a materiálů a 
produkce jednotlivých druhů odpadů. Budou navrženy přepravní podmínky. 

- Musí být zabezpečeno dodržování předpisů při hospodaření s odpady během výstavby 
/zák.č. 185/2001 Sb., Zákon o odpadech, v platném znění/. 

- Je navržena ochrana určených dřevin a porostů, kácení dřevin bude prováděno mimo 
vegetační období. 

- Bude prováděno čistění vozidel při výjezdech ze staveniště. 

- Minimalizace prašnosti při stavebních pracích. 

- Vhodná volba stavebních technologií v zastavěném území s ohledem na omezení 
účinků vibrací a hluku. 

- Recyklace vytěženého živičného materiálu, resp. jeho zpracování spec. firmou. 

 Zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při práci na staveništi 

Obecné zásady bezpečnosti a ochrany zdraví při práci uvádí zákon č.262/2006 Sb. zákoník 
práce a na něj navazující předpisy. Jedná se zejména o zákon č.309/2006 Sb., nařízení 
vlády č.591/2006 Sb. a č.362/2005 Sb. a vyhlášku č.48/1982 Sb. o bezpečnosti práce a 
technických zařízení ve znění vyhlášek č.324/1990 Sb., č.207/1991 Sb. a č.192/2005 Sb. 
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Při pracích v blízkosti vedení inženýrských sítí je nutné dodržovat veškeré podmínky pro 
ochranná a bezpečnostní pásma, které stanoví následující zákony: č. 458/2000 Sb. 
energetický zákon (elektrická zařízení a sítě, plynovody), č.127/2005 Sb. o elektronických 
komunikacích (komunikační vedení) a č.274/2001 Sb. o vodovodech a kanalizacích 
(vodovod a kanalizace). 

 

14. Obecné požadavky na bezpečnost a užitné vlastnosti 

 

14.1. Bezpečnost silničního provozu 

Bezpečnost silničního provozu na veřejně přístupných komunikacích je řešena parametry 
dle platných ČSN. 

 

14.2. Požárně bezpečnostní řešení  

Z hlediska požární bezpečnosti jsou posuzované stavební objekty bez požárního rizika. 
S ohledem na normy: 

- ČSN 73 08 02  - Nevýrobní objekty 

- Aktual bulletin č. 8 

- Vyhláška MV č. 246 ze dne 29. června 2001 

- Vyhláška MV č. 23 ze dne 29. ledna 2008 

- a souvisejících norem, nařízení a předpisů 

 

Navržené objekty budou splňovat následující požadavky: 

- Konstrukce vozovek stávajících komunikací, komunikací rekonstruovaných a konstrukce 
rozšíření jsou navrženy pro pojezd nákladních vozidel se zpevněným krytem živičným 
nebo dlážděným, takže svojí únosností vyhovuje pro pojezd požární mobilní techniky. 

- Šířkové uspořádání stávajících a rekonstruovaných přístupových komunikací (min. šířka 
mezi obrubami je 3,0m) odpovídají pojezdu vozidel HZS – minimální šířka průjezdného 
prostoru 3,50m a minimální výška 4,10m. 

- Přístup vozidel HZS do dané lokality bude nadále zajišťován z komunikace I/11. 

- Zpevněné plochy objektů komunikací a chodníků nebudou narušovat účinnost 
stávajících podzemních hydrantů. 

- Zpevněné plochy nebudou ohrožovat trasy kabelů ochrany obyvatelstva. 

- V průběhu výstavby posuzovaných objektů musí být zajištěn příjezd požární mobilní 
techniky k stávajícím objektům umístěným kolem posuzovaných objektů. 

- Během celé doby výstavby bude zajištěn přístup k požárním hydrantům – požární 
hydranty nejsou v obvodu staveniště.. 

- Žádná část opravy se nedotkne podzemních ani nadzemních požárních hydrantů. 
Požární hydranty se nachází mimo řešenou část, zůstávají nedotčené a neměněné. 
Nejbližší se nachází před sokolovnou v ulici Komenského. 

- Při kolaudaci stavby bude ověřena provozuschopnost stávajících požárních hydrantů. 

- Před realizací bude předložen zhotovitelem stavby návrh dopravních omezení, objížděk 
a dopravního značení. Uzavírky budou v dostatečném předstihu hlášeny na Hasičský 
záchranný sbor Královehradeckého kraje. 

14.3. Předpokládané provozní náklady. 

Průběžné provozní náklady jsou mimo jiné přímo úměrné délce doby využití dokončené 
stavby. 

Zahrnují zejména: 

- čištění komunikací, vjezdů a odstavných stání 

- zimní údržbu  
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- rekonstrukci závad stavebního stavu 

- odstraňování veškerých zjištěných závad stavebního rázu 

 

15. Další požadavky 

 

15.1. Obecné požadavky na bezpečnost a užitné vlastnosti stavby 

Bezpečnostní principy návrhu místních komunikací vyžadují: 

- srozumitelné a přehledné stavební uspořádání s jednoznačnou organizací dopravy 

- zajištění rozhledových poměrů  

- bezbariérové uspořádání s ohledem na potřeby osob s omezenou schopností pohybu a 
orientace 

- ochranu chodců 

- zklidňování dopravy  

- psychologickou jistotu uživatelů místních komunikací 

15.2. Požadavky příslušných právních předpisů 

Jedná se zejména o zákony a Vyhlášky 501/2006 Sb. Obecné požadavky na umístění 
stavby a její změny stanoví Vyhlášky 269/2009 Sb. a Vyhlášky 22/2010 Sb. Zákon 22/1997 
Sb. Obecné technické požadavky na výrobky a o změny a doplnění některých zákonů, Vyhl. 
104/1997 Sb., kterou se provádí zákon o pozemních komunikacích, Vyhl. 137/1998 Sb. O 
obecných technických požadavcích na výstavbu a Vyhl. 398/2009 Sb. O obecných 
technických požadavcích zabezpečujících bezbariérové užívání staveb, vše ve znění 
pozdějších předpisů. 

15.3. Zásady bezbariérového řešení stavby 

Vzhledem k tomu, že se stavba nachází v zastavěném území, je třeba provést vhodné 
úpravy pro osoby se sníženou schopností pohybu a orientace.  

Návrh stavebních opatření pro pohyb osob se sníženou schopností pohybu a orientace 
bude proveden v souladu s Vyhláškou MMR č. 398/2009 Sb. o obecných technických 
požadavcích zabezpečujících bezbariérové užívání staveb (platnost od 11/2009). 

 

Chodníky: 

- maximální navrhovaný příčný sklon je 2% 

- maximální podélný sklon dosahuje 5,41%  

- povrch ploch pro pěší splňuje požadavek na koeficient smykového tření 0,5 + tg, kde  
je úhel, který svírá podélný sklon s vodorovnou 

- podél chodníků je minimálně na jedné straně zřízena vodicí linie ve formě zvýšeného 
obrubníku (zvýšení min. 0,06m) a/nebo jsou chodníky vedeny podél přirozené vodicí 
linie 

- tam kde je přirozená vodicí linie přerušena v délce větší něž 8,0m je nahrazena umělou 
vodící linií, tvořenou betonovou dlažbou se žlábky 

- na chodnících je vždy zachován průchozí profil alespoň minimální šířky 1,5m 
s parametry odpovídajícími výše uvedeným bodům, 

- minimální šířka chodníků je navržena 1,60m, 

- výškové rozdíly v rámci bezbariérových pěších tras nepřesahují hodnotu 0,02m 

- nebezpečný prostor vjezdu a manipulační plochy je vyznačen varovnými pásy šířky 
0,40m červené reliéfní dlažby. 

Přechod pro chodce: 

- Úprava u přechodu pro chodce bude navazovat na úpravy ve stávajícím chodníku 
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- Na chodníku bude zřízen signální pás šířky 0,80m z červené reliéfní dlažby, tento 
signální pás bude od okolní žulové dlažby oddělen pásem hladké dlažby šířky 0,25m. 

Místo pro přecházení: 

- V místě pro přecházení bude provedena obruba výšky 2 cm. Chodník k této obrubě 
bude snížen rampou o max. sklonu 1:8.  

 Použití stavebních výrobků pro bezbariérová řešení 

Výrobky, použité k dosažení bezbariérovosti navržených úprav musí odpovídat a musí být 
použity v souladu s vyhláškou  398/2009. Dále musí být v souladu s Nařízením vlády č. 
163/2002 Sb., příloha č.2, skupina 12, Stavební výrobky pro hygienická zařízení, ostatní 
speciální výrobky 

Pořadové číslo 3. dlažební kostky a dlažební desky se speciální hmatovou úprav pro 
zrakově postižené, akustické majáčky 

Dle požadavků nařízení vlády TN TZÚS: 

TN TZÚS 12.03.04 materiály pro varovné, signální a hmatné pásy v exteriéru 

TN TZÚS 12.03.06 materiál pro vodící linie s funkcí varovného pásu, materiál pro umělé 
vodící linie 

Varovné a signální pásy budou vytvořeny pomocí zámkové betonové dlažby s reliéfní 
úpravou tmavě červené barvy.  

Výrobky, použité pro vytvoření signálních a varovných prvků nelze na stavbě použít k 
jinému účelu.  

15.4. Ochrana stavby před negativními účinky vnějšího prostředí 

Stavba je navržena podle platných norem a technických předpisů a splňuje tak běžné 
požadavky na mechanickou odolnost vůči vnějším vlivům. Speciální opatření vůči 
specifickým jevům (např. ochrana proti povodním, opatření proti sesuvům půdy a jiné) 
nejsou navržena. 

15.5. Zapracování připomínek dotčených orgánů: 

Předkládaná dokumentace slouží jako podklad k vydání stavebního povolení. 
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